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Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
Jogi és Ügyrendi Bizottsága 
 
130233-9/2019. 

 
JEGYZŐKÖNYV 

 
 

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Jogi és Ügyrendi Bizottsága 
2019. augusztus 27. napján 15 óra 30 perces kezdettel, a Polgármesteri Hivatal Jogi és Igazgatási 
Főosztály tárgyalójában tartott rendkívüli nyílt üléséről. 
 
Jelen vannak: Dr. Nánási-Kocsis Norbert elnök, Katona Ferenc alelnök, Molnár Péter, Cseléné Figula 
Edina, Farkas László, Albert György bizottsági tag 
 
Később érkezett: Dr. Gondos Csaba bizottsági tag 
 
Távol maradt: Földesi Norbert, Dr. Jacsó Pál, Dr. Mokrai Mihály bizottsági tag 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részéről: 

• Dr. Kovácsné dr. Omar Leila  Önkormányzati Igazgatási Osztály, jogi ügyintéző,  
a jegyző képviseletében 

• Miklós Béláné   aljegyző 

• Erdeiné Gadó Helga  Városépítészi Főosztály, főosztályvezető 
 
 
Jegyzőkönyvvezető: Sipos Melinda önkormányzati ügyintéző 
 
Dr. Nánási-Kocsis Norbert elnök: Köszönti a Bizottság tagjait és a meghívottakat. Megállapítja, hogy 
a 10 fő megválasztott bizottsági tag közül 6 fő jelen van, így az ülés határozatképes, amelyet megnyit. 
Tájékoztatja a Bizottságot, hogy a meghívóban két napirendi pont került kiküldésre.  
 

- Dr. Gondos Csaba bizottsági tag megérkezett az ülésterembe, így a Bizottság jelen lévő tagjainak létszáma 7 főre 
növekedett. - 

 
Dr. Nánási-Kocsis Norbert elnök: Kéri, hogy szavazzanak a napirend elfogadásáról. 

 
A Bizottság 7 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett a 
napirendet elfogadta. 

 
NAPIRENDI PONTOK: 
 
Nyílt ülés 

1. Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Településszerkezeti Tervének és Építési 
Szabályzatának módosítására 

 

2. Javaslat a települési támogatás és az önkormányzat által nyújtott egyéb szociális ellátások 
helyi szabályairól szóló 2/2015. (II.10.) önkormányzati rendelet módosítására 
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1. napirend:  Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Településszerkezeti Tervének és Építési 

Szabályzatának módosítására 
 
Dr. Nánási-Kocsis Norbert elnök: Megkéri az előterjesztő képviseletében jelen lévő Erdeiné Gadó 
Helga főosztályvezető asszonyt, foglalja össze az anyagot. 
 
Erdeiné Gadó Helga: Az előterjesztés Miskolc-Tapolca területén lévő telekegyüttesre vonatkozó 
építési szabályozási előírások módosítására tesz javaslatot. Az eljárás maga a 2018. április hónapban 
összeállított K8-2 jelű karbantartási csomag egyik tétele vonatkozásában indult el. Elmondja, hogy a 
korábbi karbantartási csomag 22 darab módosítási tételt tartalmazott, amiből az államigazgatási szervek 
részéről, illetve az egyeztetési eljárások során megfogalmazott észrevételek kapcsán 18 tétel korábban 
már a Képviselő-testület által jóváhagyásra került. A fennmaradó 4 kérelem közül 3 vonatkozásában 
még további szakmai egyeztetések jelenleg is folyamatban vannak. Az előterjesztés tartalma szerinti a 
12. tétel vonatkozásában zárultak le a szakmai egyeztetések, illetve az állami főépítész részéről a szakmai 
véleményezés. Ezért kerülhet sor ennek az egy tételnek a vonatkozásában a helyi Építési Szabályzat, 
illetve a Településszerkezeti Terv módosításának mostani elfogadására.  
 
Dr. Nánási-Kocsis Norbert elnök: Megköszöni a tájékoztatást. Megkérdezi a Bizottságot, van-e 
kérdés, észrevétel. Megállapítja, hogy nincs kérdés, így a napirend feletti vitát lezárja. Tájékoztatja a 
Bizottságot, hogy az előterjesztés kapcsán egy rendelet és egy határozati javaslat támogatásáról kell 
döntést hozni. Kéri, hogy szavazzanak a rendelet támogatásáról. 
 

A Bizottság 6 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett 
az előterjesztés szerinti rendeletet elfogadásra javasolja a 
Közgyűlés számára. 

 
Dr. Nánási-Kocsis Norbert elnök: Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat 
támogatásáról. 

A Bizottság 6 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett 
az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadásra 
javasolja a Közgyűlés számára 

 
 
2 napirend:  Javaslat a települési támogatás és az önkormányzat által nyújtott egyéb szociális 

ellátások helyi szabályairól szóló 2/2015. (II.10.) önkormányzati rendelet 
módosítására 

 
Dr. Nánási-Kocsis Norbert elnök: Megkéri az előterjesztő képviseletében jelen lévő Miklós Béláné 
aljegyző asszonyt, hogy foglalja össze az anyagot. 
 
Miklós Béláné: A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény ad 
felhatalmazást a települési képviselő-testületek számára, amely alapján a képviselő-testület települési 
támogatás keretében nyújtott ellátás jogosultsági feltételeit, valamint az ellátások megállapítására, 
kifizetésének folyósítására, valamint a felhasználás ellenőrzésére vonatkozó szabályait állapítja meg. 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 2015-ben megalkotta a települési 
támogatás és az önkormányzat által nyújtott egyéb szociális ellátások helyi szabályairól szóló 2/2015. 
(II.10.) önkormányzati rendeletét. A rendeletben nevesített szociális hatáskörök gyakorlását a Közgyűlés 
a polgármesterre ruházta át. Megjegyzi, időközben több jogszabályváltozás is történt, de ezen kívül az 
ellátási formák igénylésének és folyósításának zökkenő mentesebb és hatékonyabb ellátása érdekében 
javasolják a rendeletben a hatáskörnek a jegyzőre történő átruházását. Teszik mindezt azért, mert 
egyébként is az ellátásokkal kapcsolatos előkészítési feladatokat, különösen a kérelem benyújtása, 
megállapítása, határozatok előkészítése a Hivatal SzMSz-e szerinti feladatkörrel rendelkező szervezeti 
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egysége látja el, jelenleg a Szociális és Köznevelési Osztály. Maga a szociális törvény a jegyzőnek ad olyan 
feladatot, hogy a települési önkormányzat által folyósított ellátásokra vonatkozóan nyilvántartást kell 
vezetni, de összességében is az előkészítő és megállapító adminisztrációs munkák felügyelete, mivel a 
jegyző a Polgármesteri Hivatal vezetője, az is a hatáskörébe tartozik. Ezért célszerűnek látják e 
tekintetben a rendelet módosítását és a hatáskörök jegyzőre történő átruházását.  
 
Dr. Nánási-Kocsis Norbert elnök: Megköszöni az összefoglalót. Megkérdezi a Bizottságot, van-e 
kérdés, észrevétel. Megállapítja, hogy nincs, így az előterjesztés feletti vitát lezárja. Tájékoztatja a 
Bizottságot, hogy az előterjesztés kapcsán egy rendelet támogatásáról kell döntést hozni.  
 

A Bizottság 6 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett 
az előterjesztés szerinti rendeletet elfogadásra javasolja a 
Közgyűlés számára. 

 
 
Dr. Nánási-Kocsis Norbert elnök: Tájékoztatja a Bizottságot, hogy a megtárgyalandó napirendi 
pontok végére értek. Megköszöni mindenki munkáját. 
 
Az ülést 15 óra 40 perckor bezárja.  
 
 

 
 

 k.m.f. 
 
 
 

Dr. Nánási-Kocsis Norbert ..................................................... 
  Jogi és Ügyrendi Bizottság             jegyzőkönyv-hitelesítő 
     elnök 

 
 
 

A jegyzőkönyvet készítette: 
 
 

Sipos Melinda 
jegyzőkönyvvezető 

 
 
A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva: 
 
 
 

Dr. Alakszai Zoltán 
jegyző 

 


